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（R5）

1 学校行事に参加したことがある。（授業参観、文化祭、その他） 76% 17% 3% 4% 0% 93% 94%

2 子どもは学校へ行くことを楽しみにしている。 49% 33% 9% 5% 4% 82% 81%

3 子どもは授業がわかりやすく楽しいと言っている。（楽しそうにしている。） 34% 34% 8% 3% 21% 68% 75%

4 学校は授業でタブレットなどのICT機器を使用するなど効果的な教育活動を行っている。 29% 30% 3% 1% 37% 59% 59%

5 学校は個別の教育支援計画について説明を行っている。 68% 23% 3% 0% 6% 91% 93%

6 学校は子どもの障がいやその特性についてよく理解している。 56% 30% 5% 2% 7% 86% 86%

7
学校は個別の教育支援計画に基づき、保護者や子どものニーズを踏まえた教育活動に

取り組んでいる。
57% 30% 3% 2% 8% 87% 86%

8
学校は発達段階に応じて子どもに生命を大切にする心や、社会のルールを守る態度の

育成に努めている。
54% 28% 3% 0% 15% 82% 84%

9
学校では地震・火災避難訓練などの防災教育や、交通などの安全教育が行われてい

る。
59% 27% 1% 0% 13% 86% 90%

10
学校はいじめを含む学校生活について、子どもが困っていることがあれば真剣に対応してく

れる。
50% 24% 4% 2% 20% 74% 79%

11
学校は保護者が子どもについての悩みや相談を持ちかけた際、十分な理解と協力を示

した対応を行っている。
57% 28% 5% 2% 8% 85% 89%

12
学校では日常の教育活動において、適切な言葉かけをするとともに児童生徒の障がいの

特性を理解し個性を尊重する姿勢で指導を行っている。
59% 26% 4% 2% 9% 85% 88%

13 学校は将来の進路や職業など保護者のニーズに応じた指導を行っている。 35% 31% 4% 1% 29% 66% 73%

14 学校は子どもに関する個人情報（プライバシー）を慎重に取り扱っている。 62% 22% 1% 2% 13% 84% 86%

15 学校は子どもの健康や安全に関して十分に配慮・対応している。 59% 29% 4% 1% 7% 88% 93%

16 学校は施設・設備の点検、事故防止に配慮し、適宜改修等に努めている。 45% 23% 2% 1% 29% 68% 68%

17 学校の生徒指導の方針に共感できる。 44% 32% 5% 1% 18% 76% 79%

18 学校は教育情報について提供の努力を行っている。 48% 29% 3% 1% 19% 77% 82%

19
学習の内容や学校生活の様子を懇談や学年（学部）通信、連絡帳、学校ホーム

ページなどで知ることができる。
56% 34% 3% 1% 6% 90% 92%

20
学習の記録（通知票）は子どもの学習の達成度を的確に評価できるように工夫されて

いる。
53% 35% 1% 1% 10% 88% 88%

21 学校が保護者に出す文書・事務連絡等の内容や量は十分である。 56% 34% 4% 1% 5% 90% 92%

B
次の診断内容について、１～５の該当する欄に○印をつけてください。 B保護者


